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Deutliche Mehrheit will Gabriel als Außenminister behalten

Berlin, 22.02.2018, 23:59 Uhr

GDN - 72 Prozent der Deutschen würden es befürworten, wenn Sigmar Gabriel auch in Zukunft Außenminister bliebe. 17 Prozent der
Befragten würden sich einen anderen Außenminister wünschen, wenn die Koalition aus Union und SPD zustande kommt, so eine
Infratest-Umfrage für das ARD-Morgenmagazin. 

Infratest hatte am 20. und 21. Februar genau 1.052 Wahlberechtigte befragt. Die Frage lautete: "Falls die Koalition aus Union und SPD
zustande kommt, könnte die SPD weiterhin den Außenminister stellen. Würden Sie es begrüßen, wenn Sigmar Gabriel Außenminister
bleibt oder nicht?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-102494/deutliche-mehrheit-will-gabriel-als-aussenminister-behalten.html
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